

Blahopřání



Dne 28. října 2018 oslavil krásné životní jubileum, 95 let, pan **Antonín Schwarzer z Hlubočan**. Do dalších let přejí pevně zdraví tři synové s rodinami.



Sluníčko pro Tebe svítí, luční vila posílá kvítí, ptáčkové jen Tobě zpívají, všichni Tě moc rádi mají.
Dne 2. listopadu oslaví naše milovaná **Verunka Natali Záleská** krásné 3. narozeniny. Mnoho úsměvů přejí rodiče a celá rodina.

Vzpomínky



Nikdo nám neřekne, nikdo nám nepoví, čím byla maminka každému z nás. Nikdo ji nevrátí, nikdo ji nezbudí, nikdy již nezazní nám její hlas.
Dne 16. října jsme vzpomněli 15. výročí, kdy nás opustila maminka paní **Jarmila Paulíková**. S láskou stále vzpomínají manžel Jiří, synové Jiří a David z rodinami a dcera Vladimíra s přítelem Milanem.



Dne 31. října uplynulo 19 let, co nás opustila naše milovaná maminka a babička paní **Mgr. Eliška Klíčová**. S láskou stále vzpomínají a za vzpomínku všem přátelům a známým děkují dcery Eva a Naďa s rodinami.



Dne 31. října 2018 by oslavil 71. narozeniny pan **Miroslav Voroš**. S láskou vzpomínají družka se synem a rodinou.



Odešel jsi náhle, nikdo to nečekal, osud tak chtěl, proč jen to uspěchal. Nestihli jsme Ti sbohem dát a za vše, co jsi pro nás udělal, Ti poděkovat.
Dnes, 1. listopadu 2018, by se dožil 63 let a dne 4. listopadu vzpomene 4. smutné výročí, kdy nás bez slůvka rozloučení opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Karel Till z Rousínova**. Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Věra, dcery Lucie a Hana s rodinami. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.



Kdo v srdcích žije, neumírá...
Dnes, 1. listopadu, je to 5 let, co nás opustil pan **Ludvík Cupal**. S láskou a úctou vzpomínají syn Zdeněk a dcera Draha s rodinami.



Dnes, 1. listopadu, je to 16 let, co nás opustila naše maminka a babička paní **Marie Havlíková**. Dne 21. prosince by oslavila 90 let. S láskou vzpomínají synové, dcery a vnuci s rodinou.



Čas ubíhá a nevrací co vzal, jen láska, úcta a vzpomínky zůstávají dál.
Dnes, 1. listopadu, je to 7 let, co nás navždy opustila naše drahá manželka, maminka a babička paní **Jana Urbančoková z Drnovic**. Za tichou vzpomínku děkují manžel, synové a vnoučata.



Očím jsi odešla, v srdcích jsi zůstala...
Dne 2. listopadu 2018 vzpomene nedožité 80. narozeniny drahé manželky, naší maminky a babičky paní **Miloslavy Hrubé z Bučovic** a 3. listopadu 2018 uplyne 7 smutných let, co nás nečekaně opustila. S láskou vzpomínají manžel Jan a dcery Hana a Dagmar s rodinami.



Již uplynulo 10 let, co nás opustil pan **Jaroslav Pitron**. Zemřel 3. listopadu 2008. Vzpomíná manželka, synové a vnoučata.



Dne 3. listopadu 2018 uplyne 20 let, co nás navždy opustil pan **Karel Dvorský z Vyškova**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Zarmoucená rodina.



Vzpomínka tichá na ruce zlaté, na ochotu, lásku, radost i strast. Vzpomínka tichá na srdce drahé, které tak rádo těšilo nás.
Dne 3. listopadu 2018 by se dožila 90 let naše milovaná maminka, babička, prababička, švagrová a teta paní **Jarmila Procházková z Ivanovic na Hané**. Dne 20. července 2018 tomu bylo 17 let, kdy nás navždy opustila. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou a úctou dcera Dana a syn Jaroslav s rodinami.

Vzpomínky



Kdo Tě znal vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene.
Dne 4. listopadu to budou 2 roky, kdy nás opustil pan **Jindřich Spisar z Vyškova**. Všem, kdo vzpomenu s námi, děkuje manželka, syn a dcera s rodinami.



Jen vzpomínky nám zůstaly na roky kdysi šťastné, jsou v našich srdcích ukryté, jsou hluboké a krásné. Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.
Dne 5. listopadu uplyne 6 let, co nás navždy opustil pan **Milan Hlaváček**. S láskou a úctou stále vzpomínají manželka a dcera Martina s rodinou.



Dne 6. listopadu vzpomene 4. smutné výročí úmrtí pana **Richarda Metelky z Vyškova**. Za tichou vzpomínku děkuje syn s rodinou.



Dne 6. listopadu by se dožil 41 let pan **Karel Zoufalý z Vyškova**. Za tichou vzpomínku děkuje rodina Zoufalá.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 7. listopadu 2018 by se dožil 90 let pan **MVDr. Otakar Čabla z Bučovic**. S láskou a úctou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Opustili nás

Josef Truksa (1943), Otnice	† 15. 10.
Ivan Bohata (1939), Křenovice	† 18. 10.
František Baldík (1952), Komořany	† 20. 10.
Petr Vira (1965), Habrovany	† 23. 10.
Drahomíra Kratochvilová (1923), Vyškov	† 24. 10.
Marie Houdková (1944), Vyškov	† 24. 10.
Marie Olšanská (1925), Zelená Hora	† 24. 10.
Vladimír Zabloudil (1929), Vyškov	† 25. 10.
Ing. Josef Drápal (1930), Rousínov	† 25. 10.
Josefka Hladká (1938), Švábenice	† 27. 10.
Marta Kittelová (1938), Vyškov	† 27. 10.
Marie Michálková (1925), Vyškov	† 28. 10.
Hana Dedková (1966), Drnovice	† 29. 10.
Zdenka Vetečnicková (1931), Rostěnice	† 30. 10.
Karel Jílek (1946), Vyškov	† 30. 10.

Policisté hledají svědky střetu vozidla s chodcem

V pátek 21. září asi v 11:30 došlo v Rousínově ke střetu vozidla s chodcem. Řidič osobního automobilu při couvání na Sušilově náměstí narazil do staršího muže, který upadl. Sanitka jej pak převezla do nemocnice. Vyškovští policisté v rámci šetření této nehody hledají svědky, kteří kolem procházeli. Zejména pak muže, který spolu s řidičem pomáhal staršímu pánovi.

Volat můžete na linku 158 nebo 974 639 251. Děkujeme za spolupráci.

por. Mgr. Alice Musilová

Policie České republiky
ve spolupráci s městem Vyškov
zve malé i velké na preventivní akci

Je nás vidět!

Kdy: **pátek 9. listopadu od 16:00 hodin**
Kde: budova Policie České republiky + parkoviště před budovou, Brněnská 7a, Vyškov

Těšit se můžete na:

- soutěž pro děti i dospělé!
- příchozí si mohou vyzkoušet, jak fungují tzv. alkoholové a dozví se, co je třeba udělat při dopravní nehodě
- první pomoc nejen při dopravní nehodě
- ukáзка rozdílů viditelnosti chodce v tmavém oblečení a chodce s reflexním prvky za šera či tmy
- policejní výtrob a výstroj
- malý dárek pro bezpečnost na silnici
- laserová show v 18:00

PŘIJÍTE SE PŘESVĚDČIT O DŮLEŽITOSTI REFLEXNÍCH PRVKŮ
V DOPRAVĚ

BESIP, ČERVENÝ KŘÍŽ, MĚSTSKÁ POLICIE VYSKOV, Mažák

Vyškovský Region. Vydává Respol, spol. s r. o. Luleč 131, PSČ 683 03, IČ 49436937 každý týden s výjimkou týdnů, na které připadá v pracovní dny svátek. V měsících července a srpna vychází jednou za čtrnáct dní. Místo vydání okres Vyškov. Šéfredaktor PhDr. Hana Menoušková, redaktor Jiřina Holá a sportovní redaktor Josef Menoušek, inzercce a administrace Lenka Doležalová. Adresa redakce: Vyškov, Dobrovského 3. Tel.: 517 344 688, 517 342 756, e-mail: region@respol.cz, www.novinyregion.cz. Zlom a tisk SAMAB PRESS GROUP a.s., Cyrilská 14, Brno. MK ČR E 13049. Distribuce Česká pošta, s.p. na základě smlouvy č. 982607-2635/2009. Nevyžádané rukopisy a příspěvky se nevracejí. Registrační číslo titulu MK ČR E 13049

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

VÝSTAVA CHODBĚ

Společenský klub kasáren Dědice pořádá ve dnech **5.-11. 11. 2018** od 9.00 do 18.00 hod. (neděle do 12.00 hod.) Výstavu v chodbě.

Své dřevěné plastiky, reliéfy, obrazy a keramiku budou vystavovat OTAKAR JAKUBČÍK a jeho hosté: Jaroslav Medek, Viktor Hrivnák, Jaroslav Nechvíla, Iva Marišlerová a Kateřina Heřmanová.

TURNAJE VE STOLNÍM TENISE

Hospoda U divokých koček (na fotbalové tribuně) ve Vyškově pořádá **turnaj ve stolním tenise**, a to v sobotu **3. 11. 2018**, začátek ve 14 hodin, otevřeno od 13 hodin. Více info na fb Veronika Vinická, tel.: 602 640 149

POZVÁNKA NA HVĚZDÁRNU

Úterý 6. 11. od 17 hodin Večer pro rodiny – rodiče s dětmi zveme na cestu s maňáskem Ufounkem po známých souhvězdích. Přihlaste se na tel. 602 596 209. Těšíme se na vaši návštěvu.

STRAŠIDELNÁ ZOO ANEB STEZKA ODVAHY POUZE PRO DĚTI

Přiveďte svá dítka **2. listopadu**, a to **kdykoliv mezi 18. a 19. hodinou** k pokladně ZOO PARKU. Jakmile na ně přijde řada, vyrazí ve skupince s dalšími dětmi do temné zoo. Po cestě nepotkají ani vodníky, ani princezny, ale duchy a přízraky (v podání našich mladých kamarádů ze ZŠ Nádražní 5). Stezka odvahy trvá cca 15 min... jen si u startu vypijete námi připravený čaj a ratolesti se vám vrátí. Doporučený věk 5-9 let. Vstupné 30 Kč. Akce se ruší, bude-li pršet.

YOGA A HANDPAN

Dne 4. 11. 2018 od 15 hod. Sportovní hala ZŠ Nádražní Vyškov - YOGA za doprovodu magického zvuku Handpanu. Lektorky: Michaela Volná + Miroslava Dorková.

Rezervace a bližší info na www.moment4life.cz

PŘIJÍTE SI VYCHUTNAT JEDINEČNÝ HUDEBNÍ A MEDITAČNÍ ZÁŽITEK A NECHTE SE UNĚST MAGICKÝMI ZVUKY HANDPANU při lekci YOGY!

VÝSTAVA: JABLKO SE NE/KOUŠE

Výstava unikátní sbírky historických počítačů Apple ve slavkovském zámku předvede více než 40 počítačů a 60 ostatních Apple produktů. Nebude chybět legendární Macintosh, Apple Lisa, první iMac, který letos slaví 20 let nebo designová perla Power Mac G4 Cube. Uvidíte první iPod, i Phone a iPad,

vývojovou řadu myší, grafický tablet z roku 1979, digitální fotoaparát QuickTake, tiskárny...

Macintosh Classic v česku přezdívaný jako ptačí budka byl první vlastovkou této nádherné sbírky, jejíž součástí je i Apple 2E z roku 1983, avšak k vidění bude i nová éra jablíčkových strojů jako je například G4 Cube. Výstava potrvá do 9. prosince 2018.

PILATES PRO ZAČÁTEČNÍKY

Přijďte se protáhnout - cvičení Pilates pro začátečníky a mírně pokročilé v úterý od 18-19 h v DDM Vyškov, ve čtvrtek od 17-18 hodin v Sokolovně Vyškov. Potvrzení účasti na 777 344 087.

NOVÁ EXPOZICE PRAVO ÚTRPNÉ NA SLAVKOVSKÉM ZÁMKU

Nová stálá expozice o hrdelním právu ukáže příběhy mučených a trestaných na Slavkovsku a kruté praktiky středověkého a novověkého soudnictví od 13. do 18. století.

Autentické pojetí výstavy podtrhuje prostředí, do něhož bude instalována – díky ní opět ožije rozsáhlé barokní zámecké podzemí. Historici zámku shromáždili informace nejen o vývoji a způsobech tortury, ale i konkrétní příběhy obviněných obyvatel Slavkovska, kteří zažili kruté postupy tehdejšího soudnictví.

Expozice bude probíhat v zámeckém podzemí a představí nejen samotné mučící nástroje z dílny křenovského uměleckého kováře Oldřicha Bartoška, ale využívá i moderní audiovizuální techniku, která návštěvníka dokonale vtáhne do atmosféry doby.

Část expozice ukáže, jak vězni pykali za své zločiny, jaké byly výslechové metody a jakými nástroji byly prováděny. K vidění bude například pranýř, ke kterému byli připoutáni lidé, kteří se provinili mírnějším způsobem nebo vůz, na němž se převáželi vězni z městské šatlavy na popravčí vrch.

VÝSTAVA SLABIKÁŘŮ

Srdečně vás zveme do Muzea Bučovice na výstavu sbírky českých a zahraničních slabikářů Zdeňky Markovičové **Za slabikářem do muzea**.

Ing. Zdeňka Markovičová sbírá slabikáře z celého světa již od roku 2002. Začalo to prvním slabikářem, který sběratelka koupila v tehdejší Srbsku. Do dnešní doby jich dokázala nahromadit více než 250. V roce 2014 byla její sbírka oceněna diplomem Klubu sběratelů kuriozit. Navštivte Muzeum Bučovice a uvidíte, z čeho se učili naši prarodiče i z čeho se učí děti dnes. Poznáte také slabikáře z mnoha cizích zemí.

Výměna dlažby v centru města končí. Překážek bylo hodně

Rozsáhlé práce na Masarykově náměstí rozdělené na dvě etapy v následujících týdnech skončí. Stavební zásahy přinesly majitelům nemovitostí, provozovatelům obchodů a samozřejmě obyvatelům i návštěvníkům Vyškova problémy. Odměnou je pro ně ovšem vyměněná dlažba a nová odpočinková plocha v Husově ulici. Pro plynaře potom nutná rekonstrukce plynovodní sítě, pro město a další vlastníky inženýrských sítí zase instalace velkého množství kabelových chrániček.

Na samém začátku stál záměr výměny plynovodů. Společnost Innogy zahájila práce loni na jaře, město se snažilo úseky pro plynaře kopírovat. „Od začátku šlo o vyvolanou investici. Sami od sebe bychom do oprav nešli. Když už ale mělo být náměstí odkryté, oslovili jsme další vlastníky inženýrských sítí, kteří si rovněž naplánovali své opravy a zásahy. Náměstí je tak nově proškopované sítěmi, ale jsme pochopitelně rádi, že se nebude odkrývat několikrát, i když poslední měsíce byly pro mnohé náročné,“ uznal starosta Vyškova Karel Goldemund.

Vzhled náměstí byl z počátku 90. let minulého století. Ovšem forma předchozí zámkové dlažby se dnes už nevydrží. Vedení městského úřadu proto zvolilo jiný vzor. Ačkoliv byly práce pečlivě naplánované, od začátku se dělníci potýkali s řadou překážek. Potíže se objevovaly v podobě základů původních staveb domů, pozůstatků předchozích konstrukcí původní komunikace nebo podzemních prostor, které bylo nutné stavebně zabezpečovat, inženýrských sítí, ke kterým se nikdo nehlásil, takže bylo nutné zjišťovat jejich funkčnost, vlastníka a postup, co s nimi dál.

Samostatnou kapitolou byla i komplikovaná komunikace

s některými vlastníky domů skrze opravu nevyhovujících domovních přípojek. Mnozí neznali přesnou polohu vyústění přípojek, takže se složité hledaly, i v letošním roce se pak objevovaly pozůstatky sklepení, které byly v kolizi s navrhovanou trasou podzemních sítí. „Vše jsme tedy museli operativně řešit. Předem jsme nevěděli, co pod dlažbou očekávat, takže město nemohlo coby objednatel, následně projektant a logicky ani zhotovitel leccos tušit. Tak to prostě je,“ zdůraznil starosta Vyškova. Radní města tak před několika týdny schválili dodatek na základě žádosti zhotovitele, společnosti MROZEK a.s., o termínu dokončení z 30. září do 31. prosince. „Pevně ale věříme, že dláždění bude dokončeno začátkem listopadu, v souběhu jsou v řešení také nejrůznější vady a nedodělky,“ upřesnil vyškovský starosta.

Průtahy vedení města mrzí. Šlo nicméně o objektivní příčiny. „Kdybychom znali všechny překážky bránící plynulé výstavbě předem, bylo by snazší se na ně připravit a vyřešit je. Aktuálně nicméně vše směřuje do finále,“ ujistil starosta Goldemund.

Celková cena prací je zhruba 27,5 milionu korun včetně DPH. (mko)